

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Termo Aditivo

ERRATA

A CPL do município de São Gabriel-BA, comunica que as publicações de extratos de Termos aditivos referentes aos contratos 066/2013 publicado no dia 13/01/2014 e 001L/2013, 002L/2013, 003L/2013, 004L/2013, 006L/2013, 007L/2013, 041/2013, 056/2013 e 058/2013 publicados em 10/01/2014, no CNPJ da Prefeitura Municipal de São Gabriel, onde se lê CNPJ Nº 13.715.057/0001-19, **leia-se** CNPJ Nº 13.891.544/0001-32. Os mesmos serão republicados de forma correta. São Gabriel – BA - 24 de abril de 2014 - Redinacarina Ferreira Machado – Presidente da CPL.